1. נתונות 6 סלסלות עם שזיפים, תפוחים ואגסים. מספר השזיפים בכל סלסלה שווה למספר התפוחים הכולל בכל שאר הסלסלות, ומספר התפוחים בכל סלסלה שווה למספר האגסים הכולל בכל שאר הסלסלות. הוכיחו שמספר הפירות הכולל מתחלק ב-31.
פתרון. סכום מספר השזיפים בכל הסלסלות שווה לסכום מספר התפוחים בכל הסלסלות חמש פעמים. לכן כמות כוללת של תפוחים גדולה פי 5 מכמות הכוללת של שזיפים.

באופן דומה כמות הכוללת של אגסים גדולה פי 5 מכמות הכוללת של תפוחים. 

לכן אם יש X שזיפים אז יש X5 תפוחים ולכן X25 אגסים. סה"כ יוצא X31 פירות. 

וזה מתחלק ב-31.

